

Jegyzőkönyv

Készült: Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. június 23. napján** a **Balatonalmádi Városháza kistermében 08:00** órakor tartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

Balatonalmádi Város Önkormányzata részéről:

Fabó Péter	polgármester
Dér András	alpolgármester
Dudás Zsolt	önkormányzati képviselő
Kajári Gyula	önkormányzati képviselő
Szakál Balázs Dániel	önkormányzati képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői:

dr. Gáspár-Fekete Judit	jegyző
Tárnoki Renáta Sára	aljegyző
Regenyéné K. Andrea	pénzügyi osztályvezető
Göndöcsné Sashegyi Csilla	hatósági osztályvezető
Vaszkó Péter	településfejlesztési osztályvezető
Zengő Boglárka	jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Kasza Marianna Katalin	Humán Bizottság külső tag
Agg Z. Tamás	Városgondnokság intézményvezetője

Fabó Péter polgármester: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli ülésünkön. Pandur Ferenc alpolgármester úr, Szűcs Enikő és Schildmayer Ferenc képviselőtársaink előre jelezték, hogy a mai ülésen nem tudnak megjelenni. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, 5 képviselő jelen van. A kiküldött meghívó szerint jelen ülésünknek 6 napirendi pontja van. Kérem, aki egyetért a napirenddel szavazzon igennel!

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 174/2023. (VI.23.) önkormányzati határozata

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. június 23-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d

1. A vörösberényi kolostor-együttessel összefüggő kormányhatározatok végrehajtása; a működtetés és a kötelező feladat-ellátás biztosítása 2023. évben

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

2. A hEdroplan Hungary Kft. kérelmével kapcsolatos döntés meghozatala

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

3. A Balatonalmádi Rendőrkapitányság támogatási kérelme

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

4. A Szent Erzsébet Liget védelmének és fenntartásának kiemelt kezelése a 2023. évi nyári szezonban

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

5. I. számú házi gyermekorvosi körzet feladatellátási szerződésének módosítása

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

6. Balatonalmádi Város 2023. évi rendezvénynaptárának módosítása

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Napirend tárgyalása

1. A vörösberényi kolostor-együttessel összefüggő kormányhatározatok végrehajtása; a működtetés és a kötelező feladat-ellátás biztosítása 2023. évben

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Dr. Gáspár –Fekete Judit jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! A címből is látszik, hogy kifejezetten a rövidtávú hasznosítási modell, amit az előterjesztés tartalmaz. Ennek kereteit azok a kormányhatározatok és támogatói okiratok jelentik, amelyeket részletesen feltűntettünk az előterjesztés első részében. Pontosan meghatározzák azokat a kötelező feladatokat, amelyek elsősorban szükségesek az ingatlanegyüttes működtetéséhez. A támogató szerv felé minden évben december 15-ig jelentést kell készíteni, tehát vizsgálják, hogy a kötelező feladatellátás a támogató okiratoknak megfelelően történik. Ezen felül nyilván vannak üzemeltetési kérdések, amelyet az önkormányzatnak meg kell oldania. Van egy olyan szabad kapacitás amelyre lehetősége van az üzemeltetőnek, hogy az épület üzemeltetése körében hasznosíthassa az ingatlanokat. Amennyiben az önkormányzatnak van egy közművelődési szerve, akkor elsődlegesen a kötelező feladatellátás szervezése az ő feladatkörébe tartozik. Ez szerepel a közművelődési szerv alapító okiratában. A Veszprémi Petőfi Színház ebben az évben szeretné egyes kötelező feladatellátás körében tartozó programjait megvalósítani. Polgármester úr és Igazgató úr között ezzel kapcsolatban már folytak tárgyalások a júniusi hónapban, amelynek eredményeként csatolásra került az a programterv, melyre kifejezetten szeretnék hasznosítani ezt az ingatlant. A Képviselő-testületnek van módja arra, hogy egyedi szerződésekkel, a külső résztvevőknek a kötelező feladatellátás körében ingyenesen biztosítsa az ingatlant azzal, hogy a használatból járó rezsiköltségek a használatba vevőt terhelik. Az előterjesztés azt is tartalmazza, hogy a Városgondnokság a kötelező feladatellátáson túli szabad kapacitás terhére, szabadidős programokra illetőleg családi rendezvényekre milyen módon hasznosíthatja az ingatlant. A vagyonrendeletünkben levezethető, hogy ez már az Intézményvezető hatáskörébe tartozik. Most a Képviselő-testület előtt van egy bérbeadási szabályzat, mely előírja az egyes rendezvénytípusokhoz kötendő bérleti díjakat, így az Intézményvezető a szabad kapacitás terhére csak ezeken a díjakon hasznosíthatja a helyiségeket. Munkatársaim tájékoztak arról is, hogy az effajta helyiségeket milyen bérleti árakon lehet hasznosítani, erről készült egy táblázat is, mely az előterjesztés mellékletében található. Tudni kell, hogy az épületek fenntartása rendkívüli költségeket jelent, hiszen műemléképületekről van szó. Mi arra számítunk, hogy az őszi-téli időszakban viszonylag kevés rendezvényre fogják tudni igénybe venni, mert csak a felfűtés egyik-másik ingatlan esetében 3 nap, mely igen magas rezsiköltséget von maga után. Az előterjesztés azt is tartalmazza,

hogya a Városgondnokság többletfeladata milyen költségvetési vonzattal jár előzetes kalkulációk szerint, illetőleg milyen személyi feltételekkel biztosítható az épület üzemeltetése. Az egyeztetések szerint úgy tűnik, hogy két személy alkalmazása szükséges a 2023-as évre, hogy a feladatot meg tudják oldani. Most ez egy rövidtávú működési modell, a későbbiekben biztos, hogy szükséges egy hosszútávú működés kidolgozása, de azt majd ősszel a költségvetés módosítás tárgyalásakor lesz időszertű. Köszönöm szépen a figyelmet!

Fabó Péter polgármester: Köszönöm szépen az ismertetést! Van-e valakinek kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban?

Dér András alpolgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Én szeretném megkérdezni, hogy nincs-e alulárzva a kolostor? A létesítmény feladatszerző státusz mit takar?

Dr. Császár Melinda polgármesteri referens: Tisztelt Képviselő-testület! Az árak megállapításánál nem felejthettük azt el, hogy a kolostort nem tudjuk szálláshelyként hasznosítani, erre sem a támogatási szerződés, sem a kormányhatározatok nem adnak módot. Ezt az ingatlant csak kötelező feladatellátás keretében tudjuk hasznosítani. Az épületet csak rendezvényhez kötötten lehet szálláshelyként tekinteni, külön nem. A rendezvényen résztvevők vehetik csak igénybe. Nem szabad azt sem elfelejteni, hogy a kolostornak nincsen konyhája, tehát ételkészítésre alkalmatlan. Ilyen jellegű szolgáltatást nem tudunk adni, ezért a bérleti díj megállapításakor is ezt figyelembe kellett vennünk. A létesítmény feladatszerző egy olyan feladatkör, ami kézben tartja a hasznosítással kapcsolatos igényeket és az általános karbantartás. Köszönöm szépen a figyelmet!

Fabó Péter polgármester: A bérleti díjak összeállításában nagyon komoly háttérmunka van. Valóban nem szabad azt szemelől téveszteni, hogy önmagában a kolostort nem lehet szálláshelyként hasznosítani. Szeretnénk felállítani egy olyan önállóan működő intézményt, aminek általános feladatai egy kézben van. Véleményem szerint, ha szét vannak osztva a feladatok annak soha nem lesz felelőse. Van-e még valakinek kérdése, észrevétele? Nem látok jelentkezőt. Felteszem szavazásra a határozati javaslatot. Kérem, aki egyetért a javaslattal szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
175/2023. (VI.23.) önkormányzati határozata**

**Balatonalmádi Város Önkormányzat tulajdonában álló ingatlanok
hasznosításáról és üzemeltetési feladatairól**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „A vörösberényi kolostor-együttesel összefüggő kormányhatározatok végrehajtása; a működtetés és a kötelező feladat- ellátás biztosítása 2023. évben” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte az előterjesztésbe foglalt vörösberényi kolostor-együttes 2023. évi működtetésére és a támogatási jogviszonyokból fakadó kötelező feladat-ellátásra vonatkozó részletes javaslatot és annak tartalmával egyetért, erre figyelemmel úgy dönt,

1. hogy a az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló balatonalmádi 706 hrsz alatt felvett,

5376 m² alapterületű, 8220 Balatonalmádi Thököly u. 1. szám alatti kivett épület udvar (Borturisztikai központ) megnevezésű ingatlant (Magtár), a balatonalmádi, 3 hrsz. alatt felvett 1744 m² alapterületű, 8220 Balatonalmádi, Thököly utca 2. szám alatti kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlant, továbbá a balatonalmádi, 2 hrsz. alatt felvett 1457 m² alapterületű, 8220 Balatonalmádi, Veszprémi út 85. kivett szálloda, étterem, udvar a 1003/2018. (I. 15.) és 1034/ 2018. (II.12.) Korm. határozatok alapján létrejött támogatói okiratokban nem nevesített egyéb célú, kiegészítő jellegű - bérbeadás egyéb kulturális, szabadidős programok, konferenciák, családi rendezvények céljára, valamint ehhez kapcsolódóan kísérő szolgáltatásként a szálláshely biztosítása - hasznosítását és az ingatlanok üzemeltetési feladatait Balatonalmádi Városgondnokság feladatává teszi azzal, hogy

- a) az általa folytatott egyéb célú hasznosítási tevékenység a támogatói okiratokban nevesített feladatellátást nem zavarhatja, üzemeltetési tevékenységnek elsősorban a támogatói okiratokban nevesített kötelező feladatellátást kell szolgálnia és;
- b) az egyéb célú hasznosítási tevékenységhez támogató szerv hozzájárul;
- c) Balatonalmádi Városgondnokság eleget tesz a hasznosítás módjától függő valamennyi jogszabályi előírásnak, a szükséges engedélyeket beszerezi, a szabályzatokat megalkotja és a határozat melléklete szerinti bérbeadási szabályzat alapján jár el,
- d) az ingatlanok üzemeltetéséhez a 2023. évi költségvetés kiadását az alábbiak szerint fogadja el:

Kiadások:

- személyi juttatások:	4 253 124 Ft
- munkaadót terhelő jár. és szoc. hozz. adó:	615 078 Ft
- dologi kiadások:	4 623 460 Ft
- beruházási kiadások:	500 000 Ft
<i>Kiadások mindösszesen:</i>	9 991 662 Ft

2. az 1) pontban jelölt feladat megvalósítása érdekében a 2022. évi költségvetési maradvány felosztásának eredményeként a működési célú céltartalékok között képzett, „Magtár/Kolostor működtetés kiadásai” megnevezésű keret terhére 8 000 000 Ft összegben, illetve a 2023. évi költségvetés működési célú tartalékai között Magtár és Kolostor működtetésére képzett keretek terhére összesen további 1 991 662 Ft kiadási előirányzatot biztosít a Balatonalmádi Városgondnokság részére a 2023. évi költségvetésben – a 2023. évi költségvetésben biztosított létszámon felül - összesen 1 fő átlagos statisztikai létszám foglalkoztatását biztosítja az alábbiak szerint:
 - a) gondnok-kertész feladatok ellátására 1 fő 6 hónapra történő foglalkoztatást,
 - b) létesítményszervező feladatok ellátására 1 fő 6 hónapra történő foglalkoztatását.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az 1.) pontban szereplő szükséges előirányzat átcsoportosításáról a 2023. évi költségvetési rendelet 2023. június havi módosításakor, a hasznosítással összefüggően realizálódó bevételek összegének a 2023. évi költségvetés általános tartalékába történő visszapótlásáról legkésőbb a 2023. december havi költségvetési rendelet módosításakor gondoskodjon.
4. A Képviselő-testület a Balatonalmádi Városgondnokság 3/29-1/2023. számú módosító okiratát törzskönyvi bejegyzés hatállyal a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal

és a 3/29-2/2023. számú egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a határozat 2. melléklete szerinti tartalommal fogadja el.

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a módosító okirat, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadmányozására és a Magyar Államkincstár Veszprém Vármegyei Igazgatóságához a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából történő benyújtására.

Felelős: Fabó Péter polgármester
Hivatali felelős: 1. pontban: Agg Z. Tamás intézményvezető
3. pontban: Regenyéné Király Andrea osztályvezető
Fehérvári Judit gazdasági vezető
5. pontban: Regenyéné Király Andrea osztályvezető

Határidő: 1. pontban: 2023. június 30.
3. pontban: 2023. évi költségvetési rendelet június havi módosítása, illetve a 2023. évi költségvetési rendelet december havi módosítása
5. pontban: 2023. június 30.

Fabó Péter polgármester: Felteszem szavazásra az 2-es számú határozati javaslatot. Kérem, aki egyetért vele, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
176/2023. (VI.23.) önkormányzati határozata**

**Veszprémi Petőfi Színházzal 2023. évi programok megvalósítása érdekében
kötendő együttműködési megállapodásról**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „A vörösberényi kolostor-együttessel összefüggő kormányhatározatok végrehajtása; a működtetés és a kötelező feladat- ellátás biztosítása 2023. évben” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete együttműködési megállapodást köt a Veszprémi Petőfi Színházzal a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 7. pontjában meghatározott kulturális szolgáltatás kötelező közfeladatának ellátása érdekében.
2. A Képviselő-testület az 1. pontban meghatározottak értelmében a Veszprémi Petőfi Színház használatába adja az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló balatonalmádi 706 hrsz alatt felvett, 5376 m² alapterületű, 8220 Balatonalmádi Thököly u. 1. szám alatti kivett épület udvar (Borturisztikai központ) megnevezésű ingatlant (Magtár), a balatonalmádi, 3 hrsz. alatt felvett 1744 m² alapterületű, 8220 Balatonalmádi, Thököly utca 2. szám alatti kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlant, továbbá a balatonalmádi, 2 hrsz. alatt felvett 1457 m² alapterületű, 8220 Balatonalmádi, Veszprémi út 85. kivett szálloda, étterem, udvart az együttműködési megállapodásban foglalt 2023. évi programok megvalósítása időtartamára és céljára.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Fabó Péter polgármester
Hivatali felelős: Tárnoki Renáta Sára aljegyző

Határidő: azonnal

Fabó Péter polgármester: Felteszem szavazásra az 3-as számú határozati javaslatot. Kérem, aki egyetért vele, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
177/2023. (VI.23.) önkormányzati határozata

a Térítésmentes tulajdonba vételre vonatkozó megállapodás jóváhagyásáról

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „A vörösberényi kolostor-együttesel összefüggő kormányhatározatok végrehajtása; a működtetés és a kötelező feladat- ellátás biztosítása 2023. évben ” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Veszprémi Petőfi Színházzal (székhely: 8200 Veszprém, Óvári Ferenc utca 2., adószám: 15430348-2-19, képviseli: Oberfrank Pál György) kötendő – a határozat 1. melléklete szerinti - Térítésmentes tulajdonba vételi megállapodást jóváhagyja.
2. A Képviselő –testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban meghatározott megállapodás aláírására.
3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon 1. pontban körülírt - önkormányzati ingatlanon végzett beruházás – korlátozottan forgalomképes vagyoni elem számviteli nyilvántartásba- és vagyonkataszteri nyilvántartásba vételéről.

Felelős: dr. Gáspár-Fekete Judit jegyző, Fabó Péter polgármester
Hivatali felelős: 2. pontban: Tárnoki Renáta Sára aljegyző
3. pontban: Regenyéné Király Andrea osztályvezető,
Tárnoki Renáta Sára aljegyző

Határidő: 2. pontban: 2023. június 30.
3. pontban: 2023. június 30.

2. A hEdroplan Hungary Kft. kérelmével kapcsolatos döntés meghozatala
Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

*Fabó Péter polgármester szóban ismerteti az írásos előterjesztés lényegét.
Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem érkezett. Fabó Péter polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.*

**Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 egyhangú
igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
178/2023. (VI.23.) önkormányzati határozata**

a hEdroplan Hungary Kft. kérelmével kapcsolatos döntés meghozataláról

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „a hEdroplan Hungary Kft. kérelmével kapcsolatos döntés meghozatala” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a hEdroplan Hungary Kft. (székhely: 8200, Veszprém, József Attila utca 42. I. em. 6., adószám: 29309119-2-19, cégjegyzékszám: 19-09-522218, képviseli: Bodnár András ügyvezető önállóan, Sterbik Árpád ügyvezető önállóan) által benyújtott kérelmet megismerte, és úgy dönt, hogy a Balatonalmádban, 2021. augusztus 27. napján kelt Megállapodást közös megegyezéssel 2023. június 30. napja hatállyal megszünteti és Kérelmező által megfizetett 150.000,- Ft összegű ajánlati biztosítékot nem fizeti vissza.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a határozat 1. pontja szerinti - a Megállapodás közös megegyezéssel történő megszűnésére irányuló - szerződést aláírja.
3. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Megállapodás megszűnését rögzítő szerződés aláírását követően, a határozat 1. pontjában megnevezett társaság által megfizetett 150.000,- Ft összegű ajánlati biztosíték Önkormányzati 11748083-15430290-06530000 számú letéti számláról az Önkormányzat 11748083-15430290-00000000 számú fizetési számlára történő átvezetéséről gondoskodjon.
4. A Képviselő-testület a 2023. évi költségvetésben is szereplő, a Kérelmező által a 2023. évi időszakra fizetendő nettó 2.805.000,- Ft + Áfa 27%, bruttó 3.562.350,- Ft kieső bérleti díj bevétel ellentételezését a 2022. évi költségvetési maradvány felosztásával képzett „Nem realizálódó bevételek ellentételezésére képzett keret” terhére biztosítja.
5. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a 2023. évi időszakra fizetendő nettó 2.805.000,- Ft + Áfa 27%, bruttó 3.562.350,- Ft kieső bérleti díj bevétel ellentételezésére a szükséges előirányzat átcsoportosításáról a 2023. évi költségvetési rendelet június havi módosításakor gondoskodjon.
6. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a társaság ügyvezetőjét - a határozat megküldésével - értesítse.

Felelős: Fabó Péter polgármester
Hivatali felelős: 2., 6. pontban: Tárnoki Renáta Sára aljegyző
3 -5. pontban: Regenyéné Király Andra osztályvezető
Határidő: 2.-6. pontban: azonnal
3. pontban: 2023. július 31.
4-5. pontban: 2023. évi költségvetési rendelet június havi módosítása

Az ülés közben a szavazógép meghibásodott, ezért a Képviselő-testület az ülés további részében kézfeltartással szavazott.

3. A Balatonalmádi Rendőrkapitányság támogatási kérelme

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Fabó Péter polgármester szóban ismerteti az írásos előterjesztés lényegét. Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem érkezett. Fabó Péter polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület kézfeltartással, 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
179/2023. (VI.23.) önkormányzati határozata**

a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság támogatásáról

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A Balatonalmádi Rendőrkapitányság támogatási kérelme” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság (székhelye: 8200 Veszprém, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.) részére a Balatonalmádi Rendőrkapitányság hivatásos állománya által a megerősített járőrszolgálat és a közterületi és strandokon történő rendőri jelenlét fokozása érdekében teljesített túlórák finanszírozása érdekében 4.000.000 Ft támogatást nyújt, 2024. február 28. napjáig történő, utólagos elszámolási kötelezettség mellett, átadott pénzeszköz formájában.
2. A 2023. évi költségvetésben biztosított kiadási előirányzaton (850.000 Ft) felüli 3.150.000 Ft összegű kiadás fedezetét a 2022. évi költségvetési maradvány felosztásával nyert „Balesetmegelőzési fejlesztések Balatonalmádi városban” megnevezésű keret terhére biztosítja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy beszámolási kötelezettséget is tartalmazó támogatási szerződést aláírja.
4. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges fedezet biztosításáról, a szükséges előirányzat átcsoportosításáról a 2023. évi költségvetés június havi módosításakor gondoskodjon.

Felelős: Fabó Péter polgármester
Hivatali felelős: 3. pontban: Tárnoki Renáta Sára aljegyző
4. pontban: Regenyéné Király Andrea osztályvezető

Határidő: 3. pontban: 2023. július 20.
4. pontban: 2023. évi költségvetés június havi módosítása

4. A Szent Erzsébet Liget védelmének és fenntartásának kiemelt kezelése a 2023. évi nyári szezonban

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Fabó Péter polgármester szóban ismerteti az írásos előterjesztés lényegét, majd megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban.

Agg Z. Tamás Városgondnokság intézményvezetője: Tisztelt Képviselő-testület! Amennyiben a Képviselő-testület a határozati javaslatot tudja támogatni, azt előre is nagyon szépen köszönöm. Sajnos nincs rá garancia arra, hogy megfelelő személyt fogunk találni erre a feladatra. Szeretném megkérni a jelenlevőket, hogyha bárkinek van a környezetében olyan nyugdíjas, aki szívesen tudná ezt a feladatot vállalni, azt szívesen fogadnám. Köszönöm a figyelmet!

Fabó Péter polgármester: 56 hektár területhez muszáj találnunk parkőr, hogy őrizve legyen. Bízom abban, hogy rövid időn belül meg lesz a munkaerő. Van-e valakinek még észrevétele? Nem látok jelentkezőt. Szavazásra teszem fel a határozati javaslatot. Kérem aki egyetért vele, kézfeltartással jelezze.

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület kézfeltartással, 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
180/2023. (VI.23.) önkormányzati határozata**

**Balatonalmádi, Szent Erzsébet Liget védelmének és fenntartásának kiemelt
kezeléséről**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Szent Erzsébet Liget védelmének és fenntartásának kiemelt kezelése a 2023. évi nyári szezonban” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Szent Erzsébet Liget védelmének és fenntartásának kiemelt kezelése érdekében parkőrök alkalmazásával a 2023. július 1. napja és 2023. augusztus 31. napja között az előterjesztésben részletezett tartalommal.
2. A Képviselő-testület az 1. pontban jelölt parkőri feladatok elvégzéséhez a Balatonalmádi Városgondnokság részére 0,33 fő átlagos statisztikai létszámot engedélyez, valamint a foglalkoztatáshoz szükséges személyi- és tárgyi eszközökre a Balatonalmádi Városgondnokság részére a 2023. évi költségvetésében az alábbi kiadási előirányzatokat biztosítja:

- személyi juttatások:	1.273.276 Ft
- munkáltatót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó:	202.216 Ft
- dologi kiadások:	100.000 Ft
- beruházási kiadások:	40.000 Ft

összesen 1.615.492 Ft kiadási előirányzatot biztosít a 2022. évi költségvetés költségvetési maradvány felosztásának eredményeként képzett egyéb feladatok többletkiadásaira biztosított keret terhére.

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2. pontban szereplő kiadási előirányzatok biztosításáról, előirányzat átcsoportosításáról a 2023. évi költségvetési rendelet 2023. június havi módosításakor gondoskodjon.
4. *A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Balatonalmádi Város kommunikációs felületein értesítse a lakosságot és a vendégeket a várható változtatásokról.*

Felelős: Fabó Péter polgármester
Hivatali felelős: 1., 4. pontban: Vaszkó Péter településfejlesztési osztályvezető
2., 3. pontban: Regenyéné Király Andrea pénzügyi osztályvezető

Intézményi felelős: 1. pontban: Agg Z. Tamás intézményvezető

Határidő: 1., 4. pontban: 2023. július 1.
2., 3. pontban: 2023. évi költségvetési rendelet június havi módosítása

5. I. számú házi gyermekorvosi körzet feladatellátási szerződésének módosítása
Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

*Fabó Péter polgármester szóban ismerteti az írásos előterjesztés lényegét.
Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem érkezett. Fabó Péter polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.*

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület kézfeltartással, 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
181/2023. (VI.23.) önkormányzati határozata
Balatonalmádi I. számú házi-gyermekorvosi körzet
feladat-ellátási szerződésének módosításáról**

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az I. számú házi gyermekorvosi körzet feladat-ellátási szerződésének módosítása című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Balatonalmádi I-es számú házi gyermekorvosi körzetben Dr. Szántai Dóra Katalin – személyes ellátásra kötelezett házi-gyermekorvos – rendelési ideje 2023. július 1. napjától az alábbiak szerint változzon:

	Rendelési idő	Prevenációs rendelési idő
Hétfő:	9:00-12:00	8:00 - 9:00
Kedd:	13:00-15:00	9:00 - 12:00
Szerda:	9:00-12:00	8:00- 9:00
Csütörtök:	14:00-17:00	
Péntek:	9:00-12:00	8:00- 9:00
Heti rendelési időtartam:	14 óra	6 óra

2. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy az ellátás nyújtásában helyettesként Dr. Baranyi Judit (nyilvántartási száma:50997/1) csecsemő- és gyermekgyógyász, aneszteziológus szakorvos szükség esetén bevonható legyen.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Balatonalmádi I-es számú ház gyermekorvosi körzet gyógyító-megelőző feladatainak ellátására a Medoraqua Egészségügyi és Szolgáltató Kft. (8220 Balatonalmádi, Kölcsey u. 7.) egészségügyi szolgáltatóval kötött feladat-ellátási szerződés jelen határozatban foglaltak szerinti módosítását aláírja.

Felelős: Fabó Péter polgármester
Hivatali felelős: 3. pontban: Tárnoki Renáta Sára aljegyző
Határidő: 3. pontban: 2023. június 30.

6. Balatonalmádi Város 2023. évi rendezvénynaptárának módosítása

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

*Fabó Péter polgármester szóban ismerteti az írásos előterjesztés lényegét.
Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem érkezett. Fabó Péter polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.*

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület kézfeltartással, 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
182/2023. (VI.23.) önkormányzati határozata**

a városi rendezvénynaptár jóváhagyásáról

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Balatonalmádi Város 2023. évi rendezvénynaptárának jóváhagyása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 81/2023. (IV.17.) önkormányzati határozatát módosítja és a határozat 1. mellékletét képező városi rendezvénynaptárt jóváhagyja.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a rendezvénynaptárt a város honlapján, egyéb internetes felületeken és a helyben szokásos módon tegye közzé.

Felelős: Fabó Péter polgármester
Hivatali felelős: 2. pontban: Tárnoki Renáta Sára aljegyző
Határidő: 2. pontban: azonnal

Fabó Péter polgármester a napirendek tárgyalását követően a rendkívüli nyílt ülést 09:00 órakor berekeszti.


Fabó Péter
polgármester* 1. *

K.m.f.


Dr. Gáspár-Fekete Judit
jegyző